

欢迎热心小青年报名“上岗”

任城区开始招募青年志愿者,即日起可到所属社区报名

本报济宁3月30日讯(记者 范少伟 通讯员 刘露) 社会的进步离不开文明的滋养,文明的城市离不开爱心的付出,更离不开“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。为不断充实任城区志愿者队伍,提高志愿服务质量,日前,任城区文明办、任城团工委决定面向社会招募志愿者。

招募对象及要求:年满18周岁以上,身体健康(未满18周

岁的须征得监护人同意);具有奉献精神,热心社会公益事业,思想品质优良;自愿加入志愿服务队伍,能从事一定时间的志愿服务工作;遵纪守法,无不良嗜好,并能服从志愿者组织的工作安排。报名方式:于3月5日起到居住地所属社区进行报名。

青年志愿者在当今社会中扮演着极为重要的角色,在不断的进步和发展中得到了

更多的进步。当代青年都是有高度的思想觉悟,有着强烈的民众意识,有着更高更远的追求,有着为祖国将来的强大奉献宝贵青春的魄力的人。所以青年志愿者行动也是顺理成章的实现了,在不断的前进和发展中得到了最大的进步,这些青年志愿者代表着当代最先进的青年。

或者您是出租车司机、或者您是年轻的医生、或者您是

小学老师……“赠人玫瑰,手留余香”。您的力量无论大小,时间不计长短,只要心中有爱,就能涓滴成海,汇聚力量!您的加入,将会使志愿者行动多一份希望,多一份辉煌!您的加入,将会让您更能体验人生价值,体会人间温情!让我们用爱去谱写奉献的乐章,用心灵去传唱爱的故事,用行动去创造更加美好的未来!

温暖老人心,不能缺了我

古槐街道翰林街社区开展助老志愿服务

本报济宁3月30日讯(记者 范少伟 通讯员 刘露 刘程程) 为弘扬志愿服务精神,关爱弱势群体,3月3日下午4时,翰林街社区青年志愿者联合霍家街小学少先队员一起前往辖区低保老人马玉琴的家里开展志愿服务活动。

七十多岁的马玉琴老人独自居住在不到50平方米的回迁房里,房子很简陋,小小的房间里摆放着一张小小单人床、一个电视机、一张桌子就没剩下多少空间了。据了解,老人的一儿一女均已下岗,生活来源基本上依靠社区的低保补助。

社区青年志愿者和霍家街小学少先队员的到来,使小小的房间顿时倍感温馨。少先队员们两两合作纷纷为老人献上了事先准备

好的节目,在大队辅导员国老师的引导下,孩子们逗得老人乐得合不拢嘴,家中不时传来阵阵欢声笑语。

青年志愿者有的陪老人谈心,有的帮忙收拾老人的小房间,铺铺床,扫扫地,擦擦桌子,老人握着志愿者的手不断地说:“这些小事我来做就行,你们啊陪我说说话就行啦,看见你们心里就高兴!”

“我们只是做了一些力所能及的小事,想让老人能够充分感受到来自各个角落的关爱和温暖,营造一个互帮互助、邻里友爱、尊老助老的和谐氛围。”翰林街社区居委会工作人员说,通过此次志愿服务活动,为老人的生活带去了一缕阳光,社区将会定期开展类似的互助志愿服务活动。



青年志愿者与霍小学生去看望孤寡老人。

年轻小夫妇怀揣梦想,重拾家传小吃手艺

研发新品,日售上千个炸糕

文/片 本报记者 范少伟

每天凌晨2点半起床,把醒好的面切成小块,包好馅,放进油锅里炸,有时忙得顾不上吃早饭,直到中午12点半,才能休息一会。在西门大街,“小两口炸糕”的广告牌特别显眼。经营这家门面的是一对年轻夫妻,他们制作的手工炸糕除了零售外,还供应城市中式快餐连锁店,每天的销量达到上千个。



王宝红与丈夫经营的炸糕店生意很好。

因为养家,重拾家传手艺

今年28岁的秦瑞龙是这家炸糕店的老板。在他的记忆中,在他爷爷那辈家里人就会炸油条、炸糖糕。父亲那一辈子,每到夏忙和秋忙时,他们也会在老家喻屯炸糖糕。所以自己从小耳濡目染也掌握了这门制作炸糕的手艺。

17日上午11点左右,秦瑞龙的炸糕已经全部卖完了,他正坐在店门口休息。“胳膊酸疼,晚上睡觉时脚经常抽劲,每天晚上11点左右睡觉,凌晨2点半得准时起床,确实休息不过来。”秦瑞龙笑着告诉记

者说,自己还年轻嘛,吃点苦不算啥,原来他在机械厂里工作,做过理发师,但收入微薄,养家很困难。当时为了改善家庭状况,便和家人商量着重新拾起了这门手艺。秘方是祖传的,秦瑞龙夫妇不仅传承了原来的工艺,还在此基础上进行了创新。比如他们新研制了枣泥口味的和玫瑰口味的新品种炸糕,销量一直都很好,尤其备受年轻人喜欢。

秦瑞龙说话时,他的妻子王宝红总是在旁边静静的听着。戴着帽子和口罩,王宝红

将小店收拾的干净利索。每天中午12点收摊后,下午休息一会,然后开始烫面、揉面,揉三四百斤的面可是个体力活。“辛苦一点也没什么,难熬的是想念孩子。”王宝红说,孩子今年才5岁,由于平时他们小两口忙着店里的生意,年幼的孩子只能在家里跟着爷爷奶奶生活。“有时忙,两三个星期才回家一次,每次到家孩子都抱着不松手,想跟我们来济宁生活。”说起孩子,王宝红脸上露出了浓浓的愧疚之色。

有了梦想,再累也不放弃

由于口味好、讲诚信,秦瑞龙小两口开的“小两口炸糕店”不仅受到了附近居民的欢迎,城区大型中式快餐店也从他这订炸糕。现在他们每天能卖出上千个炸糕。早晨是最忙的时候,他们俩要在六点钟之前把订单上的炸糕全部做出来,等着顾客来拿。为此,俩人经常是忙得顾不上吃早饭。“咱们不能误了时效,他们快餐店也是在六七点钟比较忙。”王宝红说,夫妻两人从来都没有晚过时间,越来越多的中式快

餐店想订他们的炸糕,但因为忙不过来,他们为了保证质量还是没有接更多的单子。

秦瑞龙的父母基本上每天都会给他们打电话,常常委婉地问他还能不能撑得住,劝导他俩如果太累还可以找其他的工作。“刚开始打电话时听到父母这么说心里酸酸的,因为确实太辛苦了。”秦瑞龙说,父母也做炸糕,他们知道干这一行太累了。我们俩来济宁两年多的时间了,父母没想到我们能坚持这么长时间。现在他们老两口对我们也

越来越放心了,每天和父母打电话都很开心。

闲暇时,小夫妻俩就会聊天,很多时候是对未来的憧憬。“最近的心愿就是通过努力能在济宁买套房子,把孩子接过来和我们一起生活。”秦瑞龙说,让孩子在济宁上小学,接受好的教育。再大一点梦想就是把炸糕店做大,可以是连锁或者加盟的方式,让“小两口炸糕”成为咱济宁的一张名片,知道“小两口炸糕”,就知道咱济宁这座城市。